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=% Razonamiento

Nombre: Curso: Fecha:
/
a Completa los espacios en blanco segun corres- e Si el triangulo ABC es semejante con el triangu-
ponda. lo PQR entonces.
a. Una es €l cociente indicado de dos a. Larazon entre los lados correspondientes es:
cantidades. ‘ P ’

b. Una proporcion es la igualdad entre dos

u

C. Enla expresion % % a"y "d"reciben el
nombre de y“c"y"b"reciben
el nombre de

d. Una proporciéon es la
que tiene los medios o los extremos iguales.

e. Los tres criterios que nos aseguran la
semejanza de dos triangulos son: ,

y

9 En el triangulo ABC, AD es perpendicular a BC
y CE es perpendicular a AB. Demuestra que

AB X CE =BC X AD .

C
Hipotesis:
Tesis:
D
y | 1 .
A E B
Proposiciones Justificaciones

a. <D= YD

b. <B= 4B

¢ A= LC

e 2B _AD

BC CE
. ABXCE =BCXAD

b. El angulo CAB es congruente con el angulo
c. Eldngulo ABC es congruente con el dngulo

d. El dngulo ACB es congruente con el dngulo

e. Siel perimetro del AABC es 18 cmy la razéon

entrelosperimetroses 1 .entonceselperime-

2
tro del APQR es

e Halla el valor del término desconocido.

a. Al _3x—=2 . X 3
4 3 3 2

b, X—=1__5 d 4 - x
3 X +1 X 16

e En la siguiente figura.

AC=5cm,AE=14cm
BD =2x + 6,DF = 4x + 2

J e
J o

Halla la medida de: BF =
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~
eCompIeta los datos que se indican, de forma e Halla el valor de x en cada caso.
que los triangulos AABC y ADEF resulten seme- R
jantes. ‘ P
Q
a. AB=8, AC=5, ¥A = 40°y DF =32,
luegoDF=__ y<D= o6
b. <A=75°<A=60°Iluego<D=
<Et= y<F= -
: , b. ¥A=xsib=120°y a=70°
0 Completa el espacio segun corresponda y rea-
liza el grafico correspondiente.
a. Un es la por-
cion del circulo com-
prendida entre dos ra-
dios.
b. Un angulo es el
que tiene su vértice en
un punto de la circun- 0 Halla eI.vanr_de ): yy de_acuirdo con la figura
ferencia y sus lados son dada.Si 51 = 90°y <A = 60°.
dos cuerdas.
¢ Una es una
recta que toca a la cir-
cunferencia en un pun-
to.
C
y @La razén de los estudiantes que llegan hasta
d _____ es la porcion la escuela en bicicleta, con respecto a los que
de c(ljrgtcjunferenga com- llegan caminando, es de 3 a 5. De un total de
forsgele?tgmre s pun- 800 estudiantes en la escuela, jcudntos llegan
' en bicicleta y cuantos caminando?
0 {Cudl es la altura de un edificio cuya sombra es
de 30 m, al mismo tiempo que un poste de 3 m,
proyecta una sombra de 5 m.?
.
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